Тест 1.3.2.

1. Выполнить умножение одночленов: 
[image: image1.wmf]2

1

а2b3с·(-2)а5b2с3
a) -а7b5с4
b) а7b5с4
c) а10b6с3
d) -а10b6с3
e) а3bс2
2. Упростить: -mn·(-m4n3)·(-m3n5)

a) -3m8n9
b) 3m8n9
c) -mn

d) -m8n9
e) m8n9
3. Упростить: 
[image: image2.wmf]4
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m2n3·(-32m3n2)·
[image: image3.wmf]8

1

mn
a) -m7n7
b) -m6n6
c) m6n6
d) -4m6n6
e) -m5n5
4. Найти значение выражения: -8+m3·0,25mn·5m3·(-0,1)n5 при 
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a) 
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b) -1

c) -2
d) 
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e) 1

5. Выполнить умножение одночленов: 
[image: image8.wmf]4
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х2у8z·(-0,25)х5у10z15·16х3у2z4
a) -х7у18z16
b) -16х10у20z20
c) х10у20z20
d) х10у20z20
e) -4х10у20z20
6. Упростить: -9а10b2·3а2b3·(-4b)·
[image: image9.wmf]24
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b10а3b15аb

a) 4,5а16b32
b) -4,5а16b32
c) -9а16b32
d) а16b32
e) 4,5а15b31
7. Найти значение выражения:
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х2у3z4·
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1

ху2z3·
[image: image12.wmf]3

4

х4у2(-0,1х3z)·(-10у3z)·z при х=10, у=0,1, z=1.

a) 10
b) 0,1
c) 1
d) 100
e) 0,01
8. Выполнить умножение одночленов:
(-0,2bс2)·(-20аb2с4)·(-0,25а3b4с5)·
[image: image13.wmf]÷
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·(-0,8а4b2c)·1,21аb4с3
a) а14b14с14
b) -1,21а14b14с14
c) 1,21а14b14с14
d) -а14b14с14
e) -а13b10с11
9. Упростить: 
[image: image14.wmf]27
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а27b9с15·9а4b8с6·
[image: image15.wmf]8
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b3·аbс·а6·3b5с5·а2b4с3
a) а38b26с27
b) -а40b30с30
c) а40b30с30
d) -а38b26с27
e) 3а40b30с30
10. Найти значение выражения:
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ху·(-27)уz·
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zх·0,25хуz·(-1)111·х15у13z·у2 при х=10, у=-0,1, z=2.

a) 16
b) -16
c) 4
d) -4
e) -40
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